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A politika ócska szélmalmának ron­
gyos vitorlái megint dagadnak. A szél 
fuj. Ellenkező irányban, mint eddig, de 
mégis csak fuj. És a kerék forog. Mert 
neki mindegy. Akár déli szél van, akár 
északi.

Annak előtte a nemzeti irány- 
é r t lelkesedtek a népjogok daczára. Az 
elsők voltak a nemzeti követelések, a 
többi azután jön. Most a demokrácziá- 
ért rajonganak. A nemzeti eszméről 
nincsen szó.

Ellenkezőleg. Ugyanaz az Apponyi és 
Justh, a kik tüzet okádtak a Kristóffy 
hazaárulása miatt, fegyverre szólították 
a nemzetet a gyalázatos merénylet ellen, 
a „szemét nép“ eltakarítása érdekében: 
most untalan bizonyítják, hogy a ma­
gyar tulerós, nincs mitől tartania, annyira 
erős, hogy lazsirozhat, mint a jó billiávd- 
játékos, hogy csak úgy lesz hatalmas, 
ha egymást marja, és ha nemcsak nem 
hódit meg semmit, sőt nem is tartja 
meg azt sem, amije van, hanem előre 
elosztogatja az osztráknak, a nemzeti­
ségeknek a haza szent nevében.

Megrázkódom. Megborzadok. Eszembe 
jutnak az elpocsékolt évtizedek, a melye­
ket én is ezeknek az uraknak a veze­
tése alatt a nemzeti irány erősbitése ér­
dekében elvesztegettem. Végig szaladnak 
szemeim előtt a küzdelmek, a melyekbe 
erőm és képességem legjavát belevittem. 
Ahogy most Ítélek, a magyar nemzet 
elpusztítása érdekében.

Mert vagy akkor volt igazuk, vagy 
mos*. Ha akkor volt: akkor most nincs. 
Ha most van: az előtt nem volt. Pedig 
akkor is hazaáruló volt mindenki, aki 
másként gondolkozott, most is ezt sze­
retnék elhitetni.

Ez azonban csak a logika szerint 
van igy, A politikában nem. Ott mindig 
nekik van igazuk. Mindig a jelenben. 
Tehát . . . most is. Ennélfogva tehát 
Kristóffy az egyetlen hazafi, az egyetlen 
becsületes, a következetes, a szeplőtlen.

Apponyi nem az. Mórt Apponyi be­
ismeri, hogy ő már vétkezett a — 
múltban. Még mi sem vagyunk azok.

I

Senki se Kristoffyn és a nemzetközi szo- 
oziálistákon kívül.

Andrássy, Wekerle, Kossuth, az egész 
koaliczió bűnös. írásban, saját 
kezük Írásában ígérték ó Fel­
ségének, a király ő Felségének, hogy 
választójogot csinálnak, legalább 
olyan mérvben, mint Kristóffy. N e m 
tették,

Justh is bűnös. Holló is az. Az 
egész Justh-párt minden tartozékával 
együtt. Mert ók hiúsították 
meg a választójog reformját 
1908-ban, 1909- ben. Nem azzal, hogy a 
pluralitás nem kellett. Oh nem. Hiszen 
ha a plurális nem volt jó, csinálhattak 
volna egyenlőt, általánosat, községenkintit. 
Amilyet tetszett volna. Nem volt ott 
Lukács, Tisza, Pavlik, Nem volt velük 
szemben senki. De ők nem akarták. A 
nagy Holló se vetette fel az eszmét. 
Nekik akkor a bank kellett. 1910. ja­
nuár elsejére. Én tehát most már tisz­
tában vagyok mindennel. Vissza kell 
szívnom a haza és a demokrácziá szent 
nevében minden nemzeti törekvést, min­
den más gondolatot, a mely valaha 
bennem élt. Mert ha valamit fentartok, 
nem tudom, hogy jövőre nem leszek-e 
ezért hazaáruló ? Har czok folynak 
évtizedekét a. Eredmény nincs. 
Csak a szélmalom forog. Nincs i tt 
elv. Nincs barátság. Nincs győzelem, 
nincs bukás. Csak az idő telik, a nem­
zet pedig megcsömörlik.

A vezérek tülekednek a ha­
talomért. Az eszközökben nem 
válogatósak. És ha elérték a ha­
talmat, összevesznek rajta, Újból kibé­
külnek. Felülnek a vert ellenség gazdát­
lan lovára és újból futtatnak. Csak az 
vigasztal, hogy Apponyi alatt biztosan 
megdöglik a Kristóffy lova. És ahány 
paripát kilőnek alóla, uj lovat szerez és 
vágtat tovább, szélben, viharban. Vág­
tatva vágtat, de őzéit sohase ér . . .
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POLITIKAI HÍREK.

A nemzeti munkapárt értekezlete olyan 
meglepetést hozott, mely előreláthatólag nagy 
megelégedést fog kelteni országszerte, A 
pártőrtekezlet során Lukács László mi-_,

nisztereluök kijelentette, hogy a kormány 
legközelebb törvényjavaslatot fog beterjesz­
teni az uj adótörvények életbeléptetésének elha­
lasztása tárgyában.

A miniszterelnök beszédéből kitűnik, hogy 
a halasztás ezúttal legalább egy esztendőre, 
de esetleg még azon túl is bizonytalan időre 
szól. Kitűnik továbbá, hogy az idén uj adó­
kivetés lesz a régi adórendszer alapján. Sőt 
kitűnik az eszmecsere során, hogy a költség­
vetési törvény intézkedése szerint a beteg­
ápolási pótadó kulcsa is az eddigi 5 százalék 
marad. Úgy, hogy a kormány ezek szerint 
teljesítette mindazokat az óhajokat, melyek 
az adóreform kérdésében a polgárság köré. 
ben felmerültek.

Az ellenzéki agitácziő, mely tulajdonkép­
pen a koaliczió saját alkotása ellen irányult, 
nem volt ugyan képes olyan mérveket öl­
teni, mint. az agitátorok és a demagógok 
remélték. De — adóról lévőn szó — sokan 
jóhiszemű felületességgel fölültek a szélnek 
szórt jelszavaknak és mind többen lettek, 
akik a törvények újabb elhalasztását kérték 
a kormánytól. Lukács László és miniszter- 
társai tehát a jelszavak által alaptalanul 
ugyan, de mégis felizgatott közvélemény 
megnyugtatása végett határozták el az el­
halasztást.

Az adótörvény elhalasztása bizonyltja, 
mennyire bűnös és álhazafias kormányzása 
volt a hírhedt koaliczióuak,
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A háborús Balkán.
Európát megint rettenetes meglepetés 

érte a Balkánon, Már-már azt lehetett hinni, 
hogy roham léptekkel közeledünk a bőkéhez, 
A török nemzetgyűlés elfogadta a hatalmak 
közös tanácsát. A porta elhatározta, hogy 
megköti a békét és föladja Driuápolyt. Már 
meg volt fogalmazva a hatalmaknak adandó 
válasz. Már ki volt tűzve az átadás napja, 
órája. Az európai tőzsdék már likvidálták a 
bókét.

És ekkor nagy dolgok történtek Konstan­
tinápolyban. Kiütött a palotaforadalom. 
Ugyanaz a forradalom, mely Abdul Hamid 
trónjába került és az ujtörökök kezébe adta 
volt a hatalmat. Enver bey, a tripoliszi hősf 
megjelent az államtanácsban. A nagyvezért 
lemondásra, a szultánt a lemondás elfogadá. 
sára kényszeritette. Az utcza kiabált. A 
hadügyminisztert ős főparancsnokot agyon­
lőtték. Megalakult a második ifjutörök rezsim- 
Elfoglalta az összes hatalmi pozicziókat. A 
nemzetgyűlés határozatát, a porta döntését 
félrelökte. A kész választ eltépte. Európa 
pedig bámulva, kétségbeesve várja, hogy mi 
esz ebből ?
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Székely Ferencz
Volt Igazságügyi miniszter 

nyílt leVele

a választójogi javaslatról.
A mily érdeklődéssel vártuk a voii miusz- 

ternek az uj választói törvényjavaslatra 
vonatkozó nyilatkozatát, éppen oly csalódottan 
látjuk tartalmából, hogy mily kevéssé isme­
rik még a legmagasabb polczot betöltött 
.államférfiak* közül is többen a mi múl­
túnkat és jelenlegi viszonyainkat. Az ilye­
neket szokás .nemes idealismussal eltelt 
férfiaknak* nevezni, ellentétben azokkal, 
akik elsősorban kormány ellenesek és hata- 
lomravágyók, a kiknek czéljaik elérésére — 
mondhatni — minden e s z k ö z j ó.

Székely Ferencz szombathelyi választói 
előtt felemlíti 1910. óv tavaszán tartott be­
szédének vezérelvét: „hogy az országunkban 
évek hosszú során át dúló válság megoldása 
asafc (I) a választói reform helyes 
megoldásától függ s hogy e téren nemzeti 
kultúránk zavar tala n továbbfej­
lődése érdekében el kell mennünk a 
a népjogok kiterjesztésének legszélső hatá­
ráig* 1

A mily szépen hangzik ez a frázis, épp 
annyira téves is, üres is. Ugyan hol vau a 
föld kerekségén olyan állam, melynek poli­
tikai válságait az általános, egyenlő, titkos 
választói jog oldotta volna meg es tüntette 
volna el?! Francziaország a nagy forrada­
lom idején nem is hozta be az általános stb. 
választói jogot s mikor behozta, gyorsan meg 
is kapta 111, Napoleon császárságát, mely 
azonban csak újabb politikai váltságoknak 
volt előidézője. És a mikor vége lett a csá­
szárságnak, talán teljesen ki lettek küszöbölve 
az általános választóijoggal boldogított frau- 
cziák közül az éles politikai válságok ? Ellen­
kezőleg I Ki ne emlékeznék Boulanger 
tábornok hóbortos tüntetéseire, a Dreyfus- 
íéie izgalmakra, az egyház ellenes tör­
vények végrehajtásának küzdelmeire?! 
Ki nem látná republikánusok, a demokraták 
és a szoczialisták küzdelmeit? Vájjon nem 
okoztak-e Fraucziaországbau jelentékeny 
válságokat, hos«zu időn út tartott zavarokat? 
Bizony ezek és ehhez hasonló válságok el 
nem tagadható tények voltak. Olaszország, 
Németország egységes nemzeti államok, és 
igy ha válságok törnek ki, azok még sem 
fenyegethetik az országukat azzal a vesze­
delemmel, hogy lakosságuk egy része vala­
mely idegen állam felé sóhajtozzon, ahhoz 
vonzódjék. Ámde Olaszországban erőre ka­
pott a szocziálizmus, mely erős tüntetések­
ben nyilvánult pd, a Tripolis! háború ellen 
is és Németország poseni népe, a lengyelek 
ugyancsak nincsenek boldogítva az általá­
nos szavazati jog aitai, a mely érzésnek sűrűn 
adnak kifejezést a birodalmi gyűlésen. És 
vájjon Ausztriában egy csapásra vége sza­
kadt a sok mindenféle válságnak az általános, 
sőt titkos választójog behozatalával ? Tessék 
csak Prágába menni; ott némi figyelemmel 
kísérni a németek és csehek hangos küz­
delmét; tessék csak megnézni a birodalmi 
gyűlés párttusáit, hol az obstrukcziónak vál­
tozatos formáit tanulmányozhatja a csehek 
nemzeti pártján, a keresztény szocziálisták- 
uál, a szocziálistáknál, a szláv nemzetiségü- 
ekuél! Ezek a sokszor válságos tusák itt 
történnek közvetlen szomszédunkban, a leg­
közelebbi időkben és még is akad jámbor 
idealista; Székely Ferencz ő excellentiája

demokrata barátai személyében, a k;k azt 
kirtetik, hogy a választójog általánossá 
tétele csoda elixirkéut hat a válságok el­
tüntetésére ! És ha valaki azt ajánlaná, 
hogy miután — az ő felfogása szerint — 
Magyarország népe más emberi anyagból vau 
gyúrva, mint a franczia, a német, a cseh, 
stb. és ennél fogva „meg ktdleue próbálni* 
hogy vájjon mit is eredményezne az az 
általános választójog, — erre azt feleljük, 
hogy köszönjük szépen, de mi erdélyrésziek 
nem kérünk belőle, mi már megpróbáltuk 
18G3 ban, 1864-ben, Schmerling reczipéje 
szerint a Nagyszebenben tartott képviselő 
választásokkal, melyek oly fényesen ütöttek 
ki, hogy 10 év múlva, midőn az 1874. évi 
33, t. czikka alkotta meg a magyar ország 
gyűlés, indokoltnak találta az erdélyi ré­
szekre nézve a magyarországitól eltérő intéz­
kedéseket és 30 koronánál magasabb czeu- 
zust venni fel, mert ezt követelte a magyar 
nemzeti államérdek. — Ámde most is a 
nemzeti államérdek, a nemzeti szupre- 
máczia a fő, ez a mit szem elől téveszteni 
nem szabad bármily liberális és demok­
rata okoskodással szemben, mert a ki a 
múltak tapasztalatai daczára is ez ellen 
beszél, lázit, cselekszik, az minden lehet, csak 
nem okos magyar hazafi.

Székely Ferencz a „uenzdiségi veszedel­
mek* hangoztatását is csak olyan „aggályok­
nak* tekinti, melyeknek nincs ainpja. 
Szerinte: „a magyarság a múltban sem 
csekély számbeli többségének köszönhette 
uralmát, hanem gazdasági és széllé mi 
túlsúlyának ős annak a történél m i 
szükségnek, hogy a velünk elő népek 
nyelvi különbségeik és eltérő kulturális 
törekvéseik mellett is évszázadok óta reá 
voltak szorulva és a jövőben is reá lesznek 
szorulva a magyarság politikai vezetésére. 
És éppen e szempontból életbevágó fontos­
ságú a népek elégedettsége. Elé­
gedett nemzetiségek élén felhozott 
erőkifejtésre vagyunk képesek. Belső ellen­
ségtől körülvéve legértékesebb erőinket 
czeltalauul elfecséreljük* 1

11a a választójog önmagában czél volna, 
nem pedig eszköz bizonyos czélok elérésére, 
Székely Ferencz és társai zeugedezése bizo­
nyára „történelmileg is bebizouyuit igazság* 
lenne. De persze azt nem sorolja fel Székely 
Ferencz, hogy a különböző nemzetiségek 
„elégedettsége" mikor lenne teljes es e vég­
ből miféle czélokut óhajtanak elérni? Mert» 
szerinte „a polgárság és a munkásság ter­
mészetes súlyának megfelelő képviselet" 
vehetné fel a küzdelmet „a siker reményé­
vel az ország igazi ellenségei; 
az adórendszer igazságtalanságai, a drágaság, 
a munkanélküliség, a kivándorlás, az iskolá­
zatlanság, a lakásnyomor és a tüdővész ellen.“ 

Igazán önkóuyteleuül vethetjük fel azt a 
kérdést; ugyan bizony az ilyen fajta ellensé­
gek ellen mit sem tettek az eddigi ország- 
gyűlések ős kormányok ? meg sem kísérelték 
a küzdelmet s nem is kerestek orvosszert? 
És maga Székely Ferencz, miniszter korá­
ban, a kormány kebelében, nem látta-e 
ezeket az „ellenségeket,“ ? Bizony pedig a 
minden tény az, hogy igenis megindult 
vonalon a jóra való munka, de a teljes 
sikerhez pénz, sok pénz és sok idő kell, 
Nó meg egyéb is : t, i. a békés munkásság 
lehetősége. De ha folytonosan csak válsá- 
gokat, sztrájkokat, zenebonákat időzünk 
elő, ugyan hogy küzdjüuk a Szekely-fele 
„igazi ellenségek* ellen ?

Vannak még egyéb ellenségek is. .V rt 
ellenségünk mindaz, aki »magyar ál a m-

éidek ellen küzd, és mindaz, aki ezt nun 
támogatja. Lám vannak hatalmas, nálunknál 
jóval erősebb országok, ahol igazán érzik is, 
értik is, azállam érdek fogalmát, tartal­
mát, hatását. Itt van pl.a hatalmas német hege­
mónia fővezetője: Poroszország, Itt nincs ál- 
taláuos választói jog. A nőmet birodalmi gyű­
lésre általános vál. jog alapján választanak, 
de Poroszországban hiába terjesztette elő a 
kormány liberálisabb javaslatát, az ország- 
gyűlés megbuktatta. És hiába állanak elő a 
szoczialisták, meg a polgári radikálisok az 
általános és titkos válásztóijog követelésével. 
Bülow herczeg, mint, porosz miniszterelnök 
már 1908-ban kijelentette, hogy: az álta 
láuos ős titkos ellenkezik az ál- 
lám érdekével! Nem akarják ugyanis, 
hogy a lengyeleknek, a dánoknak, a melyeknek 
több mandátum jusson, mert ezzel nemcsak 
a mai pártkereteket törik szét, hanem egyutta1 
csökkentik a vezérlő Poroszország ország- 
gyűlésének akcziökepessógét és vele befolyá­
sát a birodalom ügyeire. Mert végre is való 
hogy Poroszországot nem a szocziálisták te­
remtették, fejlesztették ős nem a nemzei isé­
gek tették uagygvá, hatalmassál És már most 
kérdjük : Magyarországot melyik nemzetiség 
tette erőssé? hol van a szoczialisták nemzeti 
szellemű munkája, mely a hatalmassá, egysé­
gessé való fejlődést segítené elé? Nekiek meg 
vau a külön vörös zászlójuk, a külön prog­
ramjuk, külön czéljuk és a terror külön­
böző eszközeivel, sztrájkkal, ha kell: voniho.
1 ásókkal, a magyar közgazdasági helyzet 
megrontásával, az iparos és kereskedő osz­
tályok, a magánosok vagyonának kárával erő­
szakolják czéljaik kivitelét s e végből a kül­
földi szocziálisták pénztára is segítségül szol­
gál. Hát az bizonyos, hogy az ilyen eljárás 
nem alkalmas nemzetivé, tisztelné, bizalom­
keltővé tenni ezeket a pártokat és ezek szö­
vetségeseit sehol a világon. És éppen csak 
Magyarország legyen kivétel ? Magyarország, 
és különösön az erdélyi részek, a melyet a 
magyarság, a régi magyarság alapított, fej­
lesztett és tett memzetivó ?,

Székely Ferencz és társai talán tanulmá­
nyozhatnák jobban a múltat s azt a tanulsá­
got is megszivelhetuők, amit más államok 
élete tár eJéukbe.
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Nevezetes ülésszak.
(Ü.) Összeült az országgyűlés, Nevezetes 

ülésszak lesz ez!.,. A parlament átváltozik 
ueppariameuttó,

Dicsőomlékezetü 48-diki törvényhozás, a 
népet emberré tevő, ajobbágy I intézmény 
eltörlésével. De választói j 1 az egészet 
nem ruházta fel. A magyar ham sorsát nem 
merte az éretlen tömegekre bízni.

De a mit 1848 bau nem tehettek meg, azt 
most végre hatvanöt, óv múlva megvalósítja 
a magyar országgyűlés, A népparlament 
életbelépte tehát ezúttal történik meg.

És ezt végrehajtja a nemzeti munkapárt 
a Lukács-kormánnyal az élén. Ezen előző 
munkában az ellenzék nem veszi ki a maga 
részét, mert túlzásokba megy, a mely állás­
ponttal e kérdés meguem oldható,

E'.crt moiidá a nemzeti munkapárti érte­
kezleten most a miniszterelnök: „hogy daczára 
az ellenzék nagy lármájának, még van ember 
az országban, a ki nem hive a radikális 
Választói reformnak. Kétségtelenül megálla­
píthatni, hogy az ellenzék álláspontjában 
nincs logika, nincs őszinteség, nincs igazság. 
Az ellenzék nem elvi harczot folytat, hanem
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zemélyi és hatalmi érdekek érvényesítéséért 
folyó h mezőt, a mi előtt semmi sem szent“

Fején találta a szeget Lukác Az ellenzék 
érzéketlen a népjogok kiterjesztése iráni, 
tulkövetelésével azt tehetetlenné akarja 
tenni, Hatalmi kérdés nekik az egész reform 
kormánybuktatási czélból.

Lukács László kijelenté az értekezleten 
hogy a törvényjavaslat tárgyalásakor, minden 
felvetett kérdésre felelni fog és az elfogad 
ható kívánságok elől nem zárkózik el. Ezzel 
Lukács újból tanúbizonyságát udá annak, 
hogy pártatlanul fogja tárgyaltatni a tör­
vényjavaslatot.

Az ország zöme megvan elégedve a 
törvényjavaslattal. Az ily nyilatkozatok száma 
jóval nagyobb, mint a tulradikálisoknak nyilat­
kozata. Az ellenzéki izgatás hoz létre egy 
egy népgytllést, de csak a szocziálisták közvetí­
tésével. Szoczíálista szónokok beszélnek, az 
ellenzéki vezérek mellett.

Érdekes tünemény volt az Aradon lefolyt 
uépgyülés. Az a szoczíálista szónokolt Apponyi 
mellett, a kit még Apponyi függesztett fel 
tanárságában miniszter korában, a tulszoczi 
Alis érzelmeiért. Most azonban parulázott vele-

Tehát ilyenek ezek az urak?... Justli 
csőcselék bandának neveié Makó piaczán a 
szocziálistákat. Polónyi átkot szórt rájuk. 
Kossuth tiltakozott a radikális megoldás 
ellen magyar nemzeti szempontból, mo.it 
azonban csókos pajtások, nz általuk kiátko­
zottakkal. Van-e itt komoly meggyőződés 1,, 
Bizony nincsen',... A zavarosban való halá­
szat, ezért uszítják általános sztrájkra a 
szocziális munkásokat. Országos felfordulást 
remélnek ettől, a mely a malmukra hajt­
hatja a vizet.

E remény azonban bevallani nem fog 
Lukács kijelenté a pártértekezleten, hogy 
az általános sztrájkkal le fog számolni. 
Készületlenül tehát a sztrájk a kormányt 
nem fogja találni, a polgárok érdekeit képes 
lesz megvédeni. Az ellenzék titkos számí­
tása mint annyi mindenféle tervezgetóse — 
ismét dugába dől,

A uemzeti munkapárt egységes. Ezt újból 
dokumentálta azon a most lefolyt értekezle­
tén, melyen a párt elnökévé választá gróf 
Kkueu-Héderváry Károly grófot, ügy az 
elnök, mint a párt kaugoztatá az egyetértést.

Ezen összetartással tető alá kerül a 
választójogi reform. Örök emlékű lesz a 
magyar történelemben ez az ülésszak.

iimmmiiiimmimmiiiimiiniiMiiMiiiimiiiiimiiiiiiMiiimiimiiimmmm

HÍREK,
— Dr. Balogh Jenő, amarosujvári 

választó kerület nagyérdemű 
képviselője, volt vallás- és közoktatás- 
ügyi államtitkár igazságügy miniszterre történt 
kineveztetőse folytán, mint tudvalevő kép­
viselői megbízatásáról lemondott. Vármegyénk 
központi választmánya a képviselőválasztás 
napját f. évi febiuár hó 3-ára tűzte ki. A 
választókerület választóiból alakult értekez­
let sietett a kép vise lő jelöltséget a magy i-r 
felelős kormány jeles tagjának újból f i- 
ajáulani. Balogh Jenő igazsagügyminisz- 
tér meleghangú táviratban válaszolt, melyben 
a jelöltséget elfogadta, A választás valószínű 
egyhangú lesz.

— Kinövéséé. A király F r ö h 1 i c h 
Gyű'i r. gyulafehérvári kir. törvényszéki 
albir .t bíróvá nevezte ki. — A földművelés 
ügyi miniszter a nagyeuyedi 23. felmérési

ROzérdek

felügyelőségnél M ad öcs István, Mar 
u *' t 7. József és Pal a s t hy Béla felniét 
felügyelőket a VII., S i p o e R. /ső katasrl 
mérnököt a IX,, Fok Ferenc/, nuniökse 
del kát. mérnökké a X. fizetési osztás 
kinevezte.

— Hashagyókeddi kabaré. piv
táns uóegylet február 4-én, hushiigvikem 
vidám kabaréval egybekötött múl i-m- 
rendez. Ez idei rövid farsagunk legkedvesi 
mulatságának Ígérkezik. A rendező y, m 
den lehetőt meg tesz, csuk hogy a kozöns 
uek a legkellemesebb szőrakezásbau leg1 
része. A meghívó a jövő hét et jén lesz 
bocsátva, a program mim 
hangulatkeltő, több tréfa 
szám lesz. A közönség réi 
nagy érdeklődés nyilvánít 
évben is a hagyományos 
hangulat fog felujulni,

— Az országos kirakóváaar ti
gyeuge kínálat es kereslet mellett folyt li 
A rendőrségnek annál több dolga akad 
mert vásári tolvaj volt elég, kiké 
közben, hol azután fogott el. 
csizmát és czipőt loptak.

u egyes pontja

érői már is igen 
meg, úgy hogy ez 
húshagyókeddi jó

lap

hol lop. s 
Leginkább

— A szegény tanulókat -egelyező 
kör második thaaosíólye fetiru-h hó 
2-án, vasárnap d. u, 5—S-y lesz. Vie yn kis 
színdarab, uj színpadon, i népszerű kollégi­
umi „kis banda“ pompa,- zenéje, s/er> - etm 
méltó háziasszonyok sav. látása, házias 
túucz fogja képezni a családit , derült est. ly 
vonzerejét es mindezt egy koronáért. Aki egy 
pár kedves órát jó kedvvel akar eltölteni 
és a jótékony czélra is áldozni kíván, jöjjön 
el altkor kollégiumi torn, iürmébe.

— Pályásat ösztöndíjra A !
fehérvármegyei ált. tanító egyesülőt „Gáspár- 
alap* kamataira folyó év február hu 10 . ig 
lehet a folyamodványt beadni a központi 
választmányhoz. (Elnök: Joviáu Antal, lakik 
Maros újvárt,) Folyamodhatnak zz egyesület 
rendes tagjai, kiknek gyermekük u közép 
iskola (gimnázium, reáliskola), polgári iákul , 
tanító- vagy tauitóuőképezdében tanul, 
szorgalmas és jómagaviseletü. A folyamod­
ványhoz csatolni kell az iskolai-bizouyitvá yt.

— Aa Edison fényjáték ssmhés —-
néhány heti szünet után — ma újból meg­
kezdi előadásait, Feltűnő kép lösz a „8 h e r- 
1 o c k Holmes v e r. é 1 y t á r s a“ igen 
órdekfeszitő detektiv-dráms 3 felvonásban, 
melyben a főszerepet N ck Winter, a híres 
detektiv-sziuéaz alakítja, aki kitűnő trükk»",vei 
és mesés játékával a néző közönséget a I ' - 
nagyobb élvezetben részesíti. „A telefon mint 
házasságközvetitő“ humoros jelenetben padi, 
Linder Maxi játszik. A műsor többi része is 
jó felvételekből áll.

— Zsebtolvajok Tövisen. Liska Sá­
muel temesvári marhakereskedőnek a vasúton, 
Nagyit-?M tájékán .kilopták a zsebéből tíz - - 
háromezer koronát tartalmazó pénztáré, új ít. 
Liska nyomban észrevette a lopást és mivel 
Nagykátánál éppen megállóit a vonat, a 
menekülő tolvajok után vetette inat 
ulóléru nem tudta ölet. A s/em- V 
alapján ítí-i.ii ... m g> ember iiiegl, rü \ 
Hoffmann Edét Bud/,,' 'i n fo.»,»k . H-if- 
maun Sá dort Newyorkbau tanóztai; m , 
mielőtt még Amerika sz.-th.id főldj re k*-/ 
hatott volna és most folyj
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bizonyítani n /s hfolvniláat, az ellopott pénz- 
Írni a 'imhiiii mindössze csak háromezer kö­
römit tudott megszerezni a rendőrség. Kü 
ioiiös a budiipvs; — arad—tövisi vonalon 
elkóv, ■ zsebt Ivajlásökuál tapasztalta a 
r‘ ndőfiég mar régóta, hogy a tettesek meg­
kerül nek ugyan. azonban az ellopott pénz

1 n: ... térti inog, holott igen sokszor 
mi I nappal, - ót néhány órával a
t u elsővé; tge után a tolvaj nyomában van­
nak li.ti - tivek. Gyanúja volta rendőrség- 
o H arra, hogy valahol a budapest—tövisi

útvonalon tolvajtanyának kell lennie, a 
bői in, az emberek nyomban értékesíthetik 
a lopott tárgy kát ez minden pénzt biztosságba 
h 1 • . Imi ele, budapesti főkapitányság 
/ ik iort'iigaímuzój.i múlt hónap 18-ika 

o , -mi utón és kiküldetés- eredménnyé):is 
);ím, Túvt-.eu fölfedezi-, azt a rejtett helyet, 
a hol ezek zsebtolvajok minden holmijukat 
, - tettek os pénzükét elhelyezték, Tővi- 

r: koz. ei.ienül ,i vasúti állomás mellett egy 
111. ■ * óit viskóban vau Berko Sáudortiőuak

y, tidégiőjé. Ebbe a vendéglőben igen 
ritka v it cg;, két vendég, a vendég- 
1 1 - • cédád ja telj -. II tönkrejutott emberek 
béreli -ti a Ibin k, mindenki úgy ismeri őket 

t ője: ei; -Is/egenyedPí t etilbe-eket, A 
••»••io. • h bi nyitékai voltak arra nézve,

hogy a Lis/a-feie lopás megtörténte után 
fiel e/, találkozott Similar Istvánnál Nagy- 

-eb 1-,bi.- . A fogalmazó címek a terhelő 
bizonyi;élűink a birtokában házkutatást tar­
ul Benőt iviaí. A házkutatás meglepő ered- 
iio vuy i j.iri, A teljesen elszegényedett 

ernbéivkiiei í.öhi- lakarékpéuztári könyvet 
, óss->-svii lmminczháromezer korona 

•rtékben. A , ndői fogalmazó megkérdezte 
tőlük, hogy honnan vették ezt a pénzt, mire 
Berkó - a nyit megvallott, hogy a korcsmá­
éi Ir- járnak zsebtolvajok, ott. esznek-isznak, 
de más Osszvköi tetősben nincs velük, A pénzt 
pedig ouu,iu szerezte, hogy egy-egy rostélyos­
ai. elkért öt forintot, a bornak literjét 

p-'dig- tíz furiié írt adta. Pintér fogalmazó a 
nus-'t nem hitte el, a takarékpénztári 

könyvet lefoglalt-', a vendéglős ellen pedig 
"igazilaság miatt tesznek vádat.

- Tavasz és jaróbuza vetőmag,
m.klr.föidioivélesügt minisztériuma magyar 

Mezógazuak S. öveik v.ct- t nagyobb mennyi 
-égü t#v.i<zi és járőbuza vetőmag beszerző 
lóvei / a gazdák részére való eladásával 
biz-, inog — s a vetőmag eladási árát u meg­
rendelő vasúti állomásává szállítva zsákostól 
inétermávsá,.hént 28 koronában állapította 
meg. V megrendelések közvetlenül a Magyar 
.Mezőgazdák Szövetkezetéhez (Budaapest, 
\, lkot many-ufcza 31.) intézeudők, a mely 
in ok- ‘ a készlet erejéig a beérkezés sorrettd- 
j üeii fótija foganatosítani azzal a korláto-

- d, hogy • , ii kétféle vetőmagból együtt- 
v o egy-egy termelőnek egyszáz (100)
! léteniv zsii I többet nem a hat. Nagy- 
enyeu n, 1013 -vi január hő 22-én Báuffy 
Házi mir, gazd. ügyi, elnök.
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felvesz lapunk 
kiadóhivatala

kiadatás
eljárás, Hoffmann L-.joat a vidéken fog 
Struhár Istvánt pedig Hatvaubou i paiy 
udvaron ismerte föl a dedek'iv • ■•■ vhi 
a fővárosba. Az elfogott bandára laichen ti
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_He oiskoaijalar&l
Cbak a Zoltáu-félére kall gondolni, mert ez 
nem emulsió, tehát nincs gyanták és glytv.e- 
rinuel keverve, hanem a legtisztább valódi 
csukamájolaj s Így könnyű emészthetősége 
miatt rendkívül kedvelt úgy az orvosok, 
mint a közönség körében. A Zoltán-fole csuka­
májolaj kapható minden gyógyszertárba’, 
üvegje 2 korona. Mint eredeti Zol tán-félét 
csak lezárt dobozban fogadjunk el.
wmwwiimHWinuiwwimiumuiii ...... nmiiimiimmiimHiiiMiiimii

nyílt-tér:
Nyilatkozat.

Alulírott Belházy Gyula városi erdőmérnök 
urat és családját többekhez irt leveleimben 
meggyanúsítottam és becsületsértő kifeje­
zésekkel illettem. Kijelentem, hogy ezen sérté­
sek és gyanúsítások semmiféle alappal nem 
bírtak és ezért tőlük a nyilvánosság előtt 
bocsánatot kérek.

Nagyeuyed, 1913. évi január hó 15-én.

40 1 — 1 Őzt. Autós Ferenezné.

• E rovatban közöltökért nem vállal folelöaoéget a 
mrkeitőiég.

.................................................... .... ....... .

Az „Első Magyar Általános

Biztosité Társaság“

nagyon ye dl ügynöksége
ez utón értesíti az érdeklődő közönséget, 
hogy a biztosítás összes ágaira (élet 
tÜ2, jég ét betörés) vonatkozó díjfize­
tések Földes Ede ur könyvkereske­
désében eszközlendök. Ugyanott a biz­
tosításokra vonatkozó összes felvilágo­
sítás okmegtudhatók.

Első Magyar Általános Biztosité Tináiig
nagyenyedl ügynöksége.

3801-1911. tkv. is.

Ärvartsl hirdetmény kivonat,
A rliaknai kir. jiráib Íróiig mint telekkönyvi ható­

iig höihirré tini, hogy a Vitáknál Takarékpénitár 
r. t. vógrehajfalónak Mitea Mefte, Sióra, Neohia, 
Miklói, Jánoi, Anna éi Ziuuinna azékásgyepüi 
lakóiok végrehajtást nenv edettek elleni végrehijtiii ügyé­
ben a kérelem követkeltében a végrehajtóéi érvéréi 158 
bor. 60 fill, tóke, ennek 1911. májni 31. napjától jár<s 
6" „ kamatai, 100 kor. tóke, ennek 1911. juliui hó 
17-tól jéró 6% kamatai, 140 kor. lóké, ennek 1911 
november 18-tól járó 6°/, kamatai, 300 kor. tóke, ennek 
1011. junini 17-tól járó 6% kamatai, eddig öseieeeu 
megállapított 136 kor. 60 fill, per- ée végrehajtóéi 
költség, valamint eien árverési kérésért ezúttal megálla­
pított 62 kor. 90 fill, él a még felmerülendő költségek, 
valamint osallakoztatottnak kimondott Enyedi Simon 
javára 267 kor. 70 fill. „Sebeeaua“ siásisebeii Takarék 
és Hitelinté aetjavára 200 kor. és 300 kor. e jár., Breckner 
Dániel javára 12 korona és járulékai kielégítése végett 
81 1881. LX. t-oz. 144. § alapján és a 146. §. 
értelmében a gyulafehérvári kir. törvényszék és a 
vlaaknai kir. járásbíróság területén tövé a Mitoa Szóra 
nevére a iiékáigyeptii 163. ez. tjkvben A -f 1 — 17

r,z 912 2. 1051 1, 1062 1. 1053, 1064 1, 1692 -,
1693 2, 1837 2, 1838,2, 1839 3. 1840 3, 1841/3. 184- i 
1644/2, 1846.2, 1847 2, 1848 1. Iksz alatt felvett 
ingatlanokra 841 kor , továbbá ^ fenn.! végrehajtató 
javára már részletezett, valamint 154 kor. töke, enne 
1910. október 31-tól járó 6" kamatai, 300 kor toké, 
ennek július 31 tói járó 6\, kamatai,:, további t. kot.
20 fill, költség erejéig a Mi tea Mafte névéről a - - 
János nevére átment a azékásgyepüi 42 ez. tjkv en 
4. 27. rsz. 86, 86. hrez. a. ingatlannak 618-ad részére 
149 kor. 62 fill., végrehajtató javara itt részletezett 
követelései ée jár., valamint 192 kor. tóke, enne • 
február 26-tól járó 6° „ kamata, további 57 kor. 4V vb 
költségek erejéig a 42. sz. ij’.vbeu A + 85, 80 hvz 
ingatlannak a Mitea Miklós nevén álló 6/18-ad részére 
146 kor. 62 fill., végrehajtató javára itt részletezett ló­
kor. és jarélékainak a 42. ez. tjkvben A + 85, 86. hm.
». ingatlannak a Mitea N.-chia nevén álló 1,1 »-ad 
részére 24 kor. 92 fillérben megállapított kikiáltási 
árban, valamint ezen 42. sz. tjkvben osatlakoztatottnak 
kimondott Stoja János javara 100 kor. s jár., Szeida- 
helyi Takarékpénztár r. t. 107 kor. s jár., Soffána 
Demeter 120 kor. 24 fill, és 95 kor. s jár., Roih Keresz- 
tély 130 kor, 98 kor. 52 fill., 135 kor. 94 tili, es jár , 
Márku Patrícius 120 kor, 69 kor. 20 fill, és a Sebeeaua 
szászsebes! Takarékpénztár és hitelinézet 2U0 kor. es 
300 kor. tóke és jár. kielégítése végett, tovabbá^a feunti 
végrehajtató javára már részletezett és pedig 158 kor ,
200 kor., 300 kor., 140 kor. tökók és ezeknek irt csak 
is a kamatai kielégítése végeit, valamint a csatlakozta- 
toknak kimondott Brekner Dániel javára 12 kor., 46 
kor., 22 kor. es jár., Márku Patrícius javára 222 kor., 
104’kor., 91 kor. 80 fill., 154 kor. és jár. Sebesana 
Szászsebes! Pénz és Hitelintézet javára 200 kor., 300 
kor. és jár., Dr. Dordea János javára 106 kor. s jár es 
Dordoa Aszinefta javára 115 kor. 20 fill, és jár. kielé­
gítése végett a ezékásgyepüi 103. sztjkvben A + 45, 
47-60. rsz. 296,418,432,633, 667. hisz. a. ingatlanoknak 
a Mítea Szóra nevén álló 1 3-»d részére, végrehajtató 
javára itt részletezett 158 kor., 200 kor., 300 kor. töke 
és csak kamatainak kielégítése, úgy az itt megnevezett 
osatlakoztatottak követelése: és jár. kielégítése végett a 
103 ez. tjkvben A + 296, 418, 432, 6o3, 667. hrsz. 
a. ingatlanoknak a Mitea Zauzsánna nevén álló 1 3-ad 
részére, — végrehajtató javára 168 kor. töke és csak az 
irt kamatai és az itt megnevezett osatlakoztatottak 
követelései és jár. kielégítése végett a 103. sz. tjkvben 
A 4- 296, 418, 432, 633, 667. hrsz. a. ingatlanoknak 
a Mitea Anna nevén álló részére, az egész ingatlan; a 
nézve 664 koronában megállapított kikiáltási árban, - 
végrehajtató javára 168 kor., 164 kor., 300 kor. és 140 
kor. töke és ezeknek a már megjelölt időtől járó 6% 
kamatai, valamint a osatlakoztatottnak kimondott Brek­
ner Dániel javára 12 kor., Enyedi Simon javára 257 
kor. 90 üli., Márku Pátrioius javára 100 kor. és 145 
kor. 70 fill, és a Sebesana Szászsebes! Pénz és Hitel- 
intézet javára 200 kor. és 300 kor. és járulékainak 
kielégítése végett a Mitea Mafte és neje Mitea Szóra 
nevére a szókásgyopüi 810. az. tjkvben A + 1—4. rsz. 
687/1, 1566:1, 2166/2, 2167/2, 1323/ 1, 132* 1, 1326,1. 
hrsz. a. felvett ingatlanokra 279 koronában, — végre­
hajtató javáva 300 kor., 168 kor. és 200 kor. tőkék és 
az ezek után járó kamatai, valamint a oeatlakoztatottak 
Balázsfalvi Takarékpénztár r. t. 92 kor., Márku Pátri- 
oiue javára 222 kor., 104 kor., 154 kor. 84 fill, és 91 
kor. 80 fill, és jár., Sebesana Szászsebes'! Pénz és 
Hitelintézet javára 300 kor., Dordea János javára 106 
kor. és jár., Dordea Aszinefta javára 115 kor. 20 fill, 
és jár. és Breckner Dániel javára 46 kor. és 22 kor. és 
járulékának kielégítése végett a Mitea Zsuzsámra férj. 
Kotirlea Ágostonná nevére a szókáegyepüi 638. sztjkvben 
A + 1—12. rsz. 912/1, 1061/8, 1056/2, 1692 3i 
1893/3, 1836, 1836, 1837/1, 1838/1, 1839/1, 1840 1. 
1841/1. hrsz. a. felvett ingatlanokra 761 kor., — 
végrehajtató javára 300 kor. és jár., 140 kor. töke és 
jár. és az ezeknek a már megjelölt időtől számítandó 
kamatai, valamint a osatlakoztatottnak kimondott Soffana 
Demeter javára 120 kor. 2* fill- - Prodea Georg 
•javára *7 kor., - Both Korosztály javára 98 kor. 52 f. 
és 186 kor. 94 fill, és jár., Enyedi Simon javára 267 
kor. 90 fill, és jár., Sebesana Szászsebes! Pún ■ és 
Hitelintézet javára 200 kor. és jár., és Már u Patrícius 
javára 100 kor., *6 kor. 30 fill és 213 kor. 84 fill, 
töke és járulékainak kielégítése végett Mitea Miklós 
nevére a ezékásgyepüi 808. sz. tjkvben A 4- 1—7, 9. 
rzz. 469, 1326, 1327, 1328, 1536, 2093, 2094, 1323 3, 
1324/8, 1326/3, 1665/3, 2166/1, 2167/1. hrsz. alatt 
felvett ingatlanra és 828/303608 ad rész erdő és legelő- 
bóli járandóságra 677 kor., - végül a végrehajtató 
javára 168 kor, 300 kor., 200 kor tóke és ezeknek a 
megjelölt időtől járó kamatai, valamint osattakoztatoltak- 
nak kimondott Balázsfalvi Takarékpénztár r. t. 92 kor. es 
jár., Enyedi Simon javára 267 kor. 90 fill, és a Sebe­
sana Szászsebes! Pénz ée Hitelintézet javára 300 kor. és 
járulékainak kielégítése végett a Mitea Zsuzsáuua névé

röl a Mitea Maftoj nevére átment, úgy a Mrtea Annáéi 
Szóra nevén álló a szobi.gyepűi 871. sz. tjkvben A +
1 „I T"!< hrs/. a- felvett ingatlanra 19 k >r., összesen 
3466 kór 16 fillér kikiáltási árban elrendeltetik.

AZ árverés megtartáséra határnapul 1918. májul 
b6 ff, napjának d. e. 10 óraja Szókasgyepü községházá­
hoz kitűzőnk az alábbi feltételek alatt:

, Ezen az ,11 ver sou a hirdetményben körülírt ingatta 
nők ■ kikiáltási ar kétharmadánál alacsonyabb áron el 
nem adatnak és a vevő a bánatpénzt a Vhtt. 
25. S-ban említett esetben kiegészítem köteles.

2. Az árverelni szándékozók az 1908. évi XLI.t.-oz. 21. 
Rábait említettek kivételével tartoznak az ingatlanok 
beosértékéuek 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX t -oz. 42. §. szerinti óvadekképes értékpapírban 
a kikti! tött kezéhez letenni, vagy a 140. §. értelmében 
a bíróságnál történt elh-lvezé óról kiállított szabály­
szerű elismervényt átezolgáltatui,

3 Vevő tartozik a vételért 3 egyenlő részletekben 
30, 45 és 60 nap alatt minden egyes árverési részlet után 
az árverés napjától számítandó 5% kamatokká együtt 
szabályszerű kérvény mellett a helyi m. kir. adó- 
hivatal, mint bírósági leiéti hivatalnál befizetni.

4, A bánatpénz az utolsó ró zlet.be fog beszámíttatni.
5 Vevő köteles az ingatlanokat terhelő és az árverés 

napját követő esedékes adókat és átruházási illetéke- 
két viselni.

6. Vevő a megvett ingatlanok birtokába az árverés 
jogerőre emelkedése napján lép és ezeknek haszna és 
totho ezidőtől őt illeti.

7. Vevőnek a vételi bizonyítvány az árverés napjától 
számított 15 nap alatt csak akkor adatik ki, ha utóajánlat 
nem tétetett.

8. A tulajdonjog vevő javára csak a vételár teljes 
lefizetése után fog hivatalból elrendeltetni.

9. Ha vevő az árverési feltételek bármelyikérvk ele­
get nem tesz, a vételárat be nem fizeti, érdekelt felek 
bármelyikének kérelmére az 1881. évi LX t.-oz. 185. 
§. szerint vevő veszélyére és költségére bánatpénzének 
elvesztése mellett újabb árverés fog elrendeltetni.

A kir. járásbíróság mint t.kvi hatóság.
Vízakna, 1912. évi november hó 28-éu.

A kiadvány hiteléül

lOlvaähailan aláírás)
tkkvezetó.

Fehrentheil,
kir. járásbiró.
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nj ÄlkAsodks, görcs és hörghurut ellen 
Csomagja 20 és 40 fill, llohoz 80 Ilii

Kapható:

Inczeffy Albert , i
Tövisen. S8 1—24
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8943—1912. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy dr. Szász Pál ügyvéd által képvi­
selt Modol Péterné sz. Petrucz Judit felgyógyi lakos 
végrehajtatnak, dr. Elekes Károly ügyvéd áltál gond­
nokolt Petruoz Nett! f. Georgeán Todornó, Pelruez 
Miklós, Petruoz Löriuoz és Petrucz Jenő végrehajtást 
szenvedő elleni végrehajtási ügyében a végrehajtási 
árverés 173 kor. 64 fill, költség, valamint ezen árverési 
kérésért ezúttal mtgállapitott és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az 1881. LX1 t.-oz. 
144. §, alapján és a 148. §. értelmében gyula­
fehérvári kir. törvényszék területén és a nagyenyedi 
kir. járásbíróság kerületében levő a diód! I. R. 91 
sz. tjkvben A + 16—19, 21, 22, rsz. a. foglalt iogat- 
lauokból B. 11, 12, 13, 15, 16, 17. alatti Petruoz Nett! 
f. Georgesán Todorné, Petruoz Miklós és Petruoz 
Lőrinozet megillető 7,168—7/168-ad rész jutalékára, a 
0. 22. alatti özv. Petruoz Jánosáé sz, Kis Mária javára 
békobelezett V5 öd részbeni haszonélvezotijog fenntartá­
sával, még pedig a 16. rsz. 2260, 2261 hrsz. alatti 60 
kor., — a 17. rsz. 2607. hrsz. alatti 40 kor., — a 18. 
rsz. 2722. hisz. alatti 36 kor., — a 19. rsz. 3338/1, 
hrsz. alatti 28 kor., — a 21. rsz. alatt foglalt 
2812/404925-öd rész közös erdőből! illetményből! juta­
lékukra 48 kor., — a 22. rsz. alatt foglalt 378,73899-ed 
rész közlegelőbeli illetményből! jutalékukra 2 kor., 
az 1696. sz. tjkvben A —|- 1 réz. 378, 379. hrsz. alatt 
foglalt ingatlanból B. 6, 7, 8. alatti fentirtakal meg­
illető 7/168—7/168-ad rész jutalékukra, — C. 1. alatt 
özv. Petruoz Jánosnó sz. Kis Mária javára bekebelezett 
'/5-öd részbeni élethossziglani haszonélvezetijog fenntar­
tásával 624 kor. — és az 1259. sz. tjkvben A + 1 
rsz. alatt foglalt 1403/401628-ad rósz közlegjőboli 
illetményből R. 14, 15, 16, 18, 19, 20. a. Petruoz 
Nett! f. Georgesán Todornó, Petrucz Miklós és Petruoz 
Lőrinozet megillető 7,168—7,168-ad rész jutalékra a 
C. 3. alatt özv. Petruoz Jánosné sz. Kiss Mária javára 
bekebelezett ’/t-öd részbeni haszonélv-zetijog fenntar­
tásával 84 kor., összesen 772 korona kikiáltási árban 
»lrendelletik.

Közérdek

Elismert legjobb gyártmányok
Lingner György 

nagyenyedi szövőgyárából

előirt gyári árakon kaphatók:
a gyári raktárban Szentkirály utcza 106. sz 
Ifj. Múlása János én T usánál Főtér 
ős a Fogyasztást szövet/cexotbeu „

A kiadmány hiteléül:
K&ba János,
telekkönyvvezetö.

Dr, Bettiik János,
kir. jbiró.
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6. oldal.
1 A fennobb megjelölt ingatlanok az 1918 évi 

márezlus hó 21 Ik napján délután 2 órakora Diód 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a hirdetményben körülírt ingatlanok a kikiáltási ár 
ké harmadánál alacsonyabb áron el nem adatnak

2. Árverezni szándékozók az 1908. é>i XL1. t.-oz. 
21. §-ában említettek kivételével tartoznak az ingatla­
nok kikiáltási ólának 10%-at készpénzben, vagy az 
1881, évi LX. tiirvényezikk 42. |. bau jelzett árfo­
lyammal számított óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, vagy annak az 1881. évi LX. 
t.-oz. 170 §-a értelmében a bíróságnál bírói letétbe 
tórént előlegen elhelyezéséről kiállított szabályszerű letéti 
olisn.örvényt á t s z o J g á 11 a t n i.

3. Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni, — mert ellenesei­
ben az árverés az 1908. évi XLI. t-oz. 25. §-» értel­
mében fog folytattatok

A kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság
Nagyeuyeden, 1912. október 26-én.

Istvánná szül. Barabás Marczella javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog fentartásával.

Miután a kikiáltási ár 1 -ada magasabb összeg mint 
a leutirt szolgalmi jogot megelőző követelésekért az el­
án., ,,, ndí jutalékot terhelő rész, az 1881. t.-oz. 168. 
§-án i u alkalmazása mellőztetik.

Az árverés megtartására határnapul 1918. mi restes 
hő 11-lk napjának délelőtt 9 órája alulírott telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségébe kitüzetik.

1. Az árverésen a hirdetményben körülírt ingat­
lanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
eladatni nem fognak és a vevő a bánatpénzt a Vhu. 26 
§-ában említett esetben kiegészíteni kötelei.

2. Az arverelni szándékozók az 1908. évi XLI. t.-ez 
21. §-ában említettek kivételével tartoznak az ingat­
lanok kikiáltási árának 10°/o-át készpénzben, vagy az 
1881. évi LX. t.-oz. 42. §. szerinti óvadókképos 
értékpapírokban bíróságnál történt elhelyezéséről kiál­
lított szabályszerű elismervényt átszoigáltatui.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nagyeuyeden, 1912. évi november hó 18-án.V

Dr. Bettiik István,
kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Kaba János tkkvezető. 87 1—1

7360-1912. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 

közhitre teszi, hogy Dr. Jenei Vidor ügyvéd által kép­
viselt Borsán Kati brassói lakos végrehajtatnak Bokor 
Lajos nagyenyedi lakos végrehajtást szenvedő elleni 
végrehajtási ügyében a végrehajtási árverés 660 kor. 
tőke, ennek 1904. évi mározius hó 14. napjától járó 
5% kamata, eddig összesen megállapított 99 kor. 30 
fillér per- és végrehajtási költség, valamint ez’n árve­
rési kérésért ezúttal megállapított 20 kor. és a még 
felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881. LX. 
t.-oz. 144. §. alapján és a 146. §. értelmében a gyula- 
fehérvári kir. törvényszék területén és a nagyenyedi 
kir. járásbíróság kerületében lévő a nagyenyedi 1409. 
sz. tjkvben A -j- 2. rsz. 1746/8, 1746/9 hrsz. a. fog­
lalt ingatlanból B. 6a. Bokor Lajost megillető */, rész 
jutalékára 847 kor. vételárban de a C. 3a. özv. Bokor

1034—1912. végb. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-or 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
gyulafehérvári kir. tör ve ay szék 1912. évi V. 9227/912. 
számú végzése következtében Dr. Benedek György ügy­
véd által képviselt Küküllővármegye Takarékpénztárnak 
3" 0 korona s jár. erejéig 1912. évi november hó 17-ón 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
75u koronára becsült következő ingóságok, u. ni. 2 
drb. tehén, 2 szekér széna, szalma és 100 osős kuko- 
rieza nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 
1912-ik évi V. 480. számú végzése folytán 820 kor 

I tőkekövetelés, ennek 1912. évi július hó 1. napjától járó 
: 6% kamatai, V80/o váltódíj és eddig összesen 118 kor. 85 
I fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig, Csu- 
j fűdön leendő eszközlésére 1913. évi februáur hó 13-ik 
j napjának délelőtti 10 óraja határidőül kitüzetik és ahhoz 

a venni szándékozók ezennel oly meg jegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-ez. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén a beosáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendelte: ik.

Kelt Balázsfalva, 1913. évi január hó 17. napján.

36 1-1
Szigethy Károly,

kir. bír. végrehajtó.

Egy jó házból való FIÚ
Földes Ede könyvkereskedésé­

ben felvétetik,

óh jaj! KÖHÖGÉS, REKEDTSÉG ÉUenl o

l©)
és elr.yálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak
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Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza 1 és 2 K. _____
Próbadoboz 50 fill. Eg”ellpasztiHa csak- Ö

Kapható gyópytárakban és drogériákban, hamar meggyógyított ®
8 Fő- és szétküldést raktár: Dr EGGER LEÓ és EGGER l Budapest, VI,, Réval-u. 12, 8
(Qi
(g, Kapható: Nagyenycdcn: U. Kovács József és Schuller Viktor gyógy tárában. @ 
(0, Gyulafehérvárt: Frőlich Oszkár, Vlád Virgil és Vértes Miklós gyógytárában. 0 
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Megfojt ez az átkozott 
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6. oldal. Közérdek 7. szám.

új „PERSON“ gummlsarok
k&lunlogei g.mimi- 
saillt íi 1)9 van buti-
mlnóség lartdsabb

keverékből k«- 
nyltvn. hogy ei a

mint ■ bőr.

ei tiH
Wm\ r
ISL e>"

NÄ.

Az uj ,,25.fc.«t$»íDM“ gummisfttokuak pontosan 
olyan a színe ós formája, mint az ön otpöio 
borsarkanak, alakjának művészies kivitelében rend­
kívül elegáns, minősége kiválóan tartós éspehelykönnyű,

Az uj n&EfSí'Gtrl11 gummisnrok megóvja cipö- 
jímcc bérsarkát az eiferdüléstai, cipőjét állandóan 
oiogans, tokeietos formájában tartja meg és nagv 
rugalmasságánál fogva védi az ön idegeit és hát­
gerincet,

A számos, loljeSon órtéktolon versenvgyártmány- 
nnk célja az, hogy a eninfázáa utánzásával és 
nasonhangzásu elnevezéssel a t. c. közönsóget félre-VOZOSFO.

1 u* gummisarok elegáns
aranydobozba van csomagolva, amelyen a szó 
„Berson" világosan olvasható. Azonkívül minden 
valód! nj Borson gtimmisarkon láíiiafó az itt ábrázolt 

,, .gi a melyre különös ligye- 
védjegy lom fordítandó.

kérjen hat rozottan csakis ezzel a védjogygyol 
ellátott nBERuOFI pnmmisarkot. Csak saját 
cipészé vagy oipäkeres!;eijője által erősí­
téssé cipősarkára és saját érdekében utasítson 
viasza minden más gyártmányt.

Le* sonvraíiveiky Budapest, VIL

Bállá Béla bnsüzletében
a pénztár kezeléséhez egy jó- 
módo,u leány felvétetik február 
hó 1-töl.

Ugyanott teljesen hízott sertések 
szalonnája és hájn 1'80 fillérért kap­
ható, nagyobb vételnél árkedvezmény.

24 4-

Egy jó karban levő 
eladó.

zongora

Értekezni lehet Malom-utcza 
367 a 8—

1 sz. alatt,

^ HIRDETÉSEKET

\ legjutányosabban felvesz 
kiadóhivatalunk.

A „Nagyszebeni Általános Takarékpénztár“
földbirtokra és szilárd anyagból épült bér és lakházakra előnyös feltételek 
mellett a tőketörlesztést és a kamatokat magukban foglaló félévi egyenlő 
részletekben visszafizetendő

törlesztéses kölcsönöket
1000 koronán felüli összegekben 10—50 évi időtartamra nyújt.

Alsó Fehér és Torda-Aranyos vármegyék területeiről kölcsönkérvények 
Lingner György ur által nyújtandók be.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál :
55 LINGNER GYÖRGY Nagyenyed. Telefon 15.
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rki súlyt fektet elsőrendű fajtlsia anyagra

Als= ^yümölcsfacsemeték
sétányfák, díszcserjék, tűlevelűek, kerltésnövéayek, 

bogyógyümölcsüek stb.

Szőlőoltványok
ic euiópal és amerikai sima és gyökeres

elsőrendű
áru

európai és amerikai sima és gyökeres vesszők. 
(Oktató diszárjepyzék kívánatra Ingyen)

■ loun Lr\es I—
faiskolák és szölöoltvanytelepek

Rekedtseg es hurut ellen nincs job» a 

1
Vásárlásoknál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY-félét kérjünk 
mivel sok haszontalan utánzata van, 
Az eredetinek minden egyes darabján 
rajta van a Réthy név.
I doboz ára 60 fill. Nagy doboz I kor.
291 4—6 Mindenütt kapható.

2 szoba, konyha
istáiéval ellátott telek azonnal 
bérbeadó olcsón, Feltzeg-u. 29. 

szám alatt Nagyenyeden.
Értekezhetni Felszeg-utcza 25. sz. alatt.
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Informácziók, inkassók, 
kétes követelések meg- g 
váltása, tranzakeziók, $ 
fizetésképtelen ezégek f| 

szanálása, egyezségek g 
financzirozása, morato- § 

riumok kieszközlése és g 
megállapodások lótesi- § 

tése, a hitelezők meg- $ 
látogatása kapcsán. S

1811. eVben
alapított, és azóta fennálló jó- 
forgalmú Vas- és füszerüzlet 
Vidéki Városban, Vasúti állo­

más mellett ELADÓ-
Értekezhetni a kiadóhivatalban.

30 8—3 v

atal BMiSéslm

hitelvédő egyesület $
Budapest, Andrássy ut 24. ®

Telefon 177 - 45, 42-43, 119-11. w 
Sürgönyczlm : Lloydlbus *2?

Közbenjárók dijaztatnak, & 
376 4-10

XEGJQBB AJÁHBÍ1
a tartós és olcsó

hazai szőttesáru
Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld:

LINGNER szövőgyára NAGTENYED
IMIIMlMilll

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirávugyár Ueszvöuytársasag könyvnyomdájában Nagyeuyedeu,


